

COMUNE DI FORTE DEI MARMI

Provincia di Lucca

SEGRETARIO GENERALE

DECRETO DEL SINDACO N.116 DEL05/10/2022

OGGETTO:Nomina rappresentante dell'opposizione Consiglio di Amministrazione della Fondazione Villa Bertelli.

IL SINDACO

Visto lo Statuto della Fondazione Villa Bertelli ed in particolare l'art. 10 avente ad oggetto "Composizione del Consiglio di Amministrazione" secondo cui "il Consiglio di Amministrazione è composto da tre a cinque membri compreso il Presidente di nomina del Comune di Forte dei Marmi";

Richiamato l'art. 10 comma 6, del predetto Statuto che prevede che "il Consiglio di Amministrazione cessa in ogni caso alla scadenza, per qualunque motivo, del mandato dell'Amministrazione comunale che l'ha nominato";

Richiamato altresì il provvedimento n. 65 del 04.07.2022 che aveva confermato il Consiglio di Amministrazione in essere con il compito di portare a termine l'organizzazione e la realizzazione degli eventi in programma a Villa Bertelli per l'estate 2022, limitando tale incarico alla data del 30/09/2022;

Visto il provvedimento n. 114 del 30.09.2022 con il quale venivano nominati l'Avv. Ermindo Tucci, con funzioni di Presidente e la sig.ra Annalisa Buselli quali componenti del Consiglio di Amministrazione di Villa Bertelli per la maggioranza;

Preso atto del nominativo formulato dall'opposizione e ritenuto pertanto di procedere alla nomina del terzo componente del Consiglio di Amministrazione;

NOMINA

A far parte del Consiglio di Amministrazione della Fondazione Villa Bertelli:

- **Dott.ssa Ilaria Cecconi**, nata a Pietrasanta il 30.10.1967 e residente a Pietrasanta (LU), via Puglie n. 2 (C.F.: CCCLRI67R70G628P);

DA ATTO CHE

Il Consiglio di Amministrazione della Fondazione Villa Bertelli è così composto:

- Avv. Ermindo Tucci, nato a Livorno il 22.01.1950 e residente a Forte dei Marmi (LU), via Nino Bixio n. 13 (C.F.: TCCRND50A22E625M), con funzioni di Presidente;
- Annalisa Buselli, nata a Viareggio il 21.08.1959 e residente a Forte dei Marmi (LU), via Provinciale n. 169 (C.F.: BSLNLS59M61L833N);
- **Dott.ssa Ilaria Cecconi**, nata a Pietrasanta il 30.10.1967 e residente a Pietrasanta (LU), via Puglie n. 2 (C.F.: CCCLRI67R70G628P);

DISPONE

che copia del presente provvedimento venga notificato ai soggetti sopra indicati.

IL SINDACO Dr. BRUNO MURZI

Le firme in formato digitale sono state apposte sull'originale del presente atto ai sensi dell'art. 24 del D-lgs. 07/03/2005 n° 82 e s.m.i. (C.A.D.). Il presente decreto è conservato in originale negli archivi informatici del Comune di Forte dei Marmi, ai sensi dell'art. 22 del D.lgs n° 82/2005
